



荒唐!

想取钱却不熟悉操作程序,打工男子竟然突发奇想

拆ATM取款,还说拿自己的钱不犯法

14日凌晨3点半左右,扬州某行总部安保部门在查看各地网点监控时发现,江都大桥某网点的ATM正被人“蹂躏”。监控屏幕上显示,一名30多岁的男子一手拿着扳手,一手拿着起子,对着ATM进行着“操作”。看到这场景,银行员工赶紧向警方报案。

姬媛 媛玄 王诚 记者 臧晓松



漫画 俞晓翔

接到报案后,扬州市江都区人民法院大桥中心派出所值班民警立即赶赴现场。

民警看到,那名男子依旧还在对ATM进行着破坏,整套ATM此时已经被破坏得面目全非,各种零件散落一地。民警赶紧上前询问,却不料男子激烈地反抗,甚至还张开了“血盆大口”咬了民警的手腕。随后,民警们协力将该男子带回派出所了解情况,听了来龙去脉后,民警们都对男子的行为哭笑不得。

据悉,该男子沙某现年33岁,是云南人,在大桥某船厂打工。14日凌晨零点半左右,沙某路过银行网点时打算查看身上银行卡里的余额,顺便取点零花钱,便走向了ATM进行操作。由于沙某平时拿工资、生活费都是拿现金,对于ATM的操作程序并不熟悉,故而他捣鼓了半天也没看到“余额”,更别提“取款”了。

这时一个念头从沙某脑海里闪过:我的钱在银行卡上,银行卡上的钱在取款机里,我直接

从取款机里取钱不就行了?

于是,沙某将随身携带的扳手、起子等工具拿了出来,对ATM进行“拆卸”,试图从ATM里拿出自己的钱,整个拆卸持续了3个多小时。法律意识淡薄的沙某并不知道,他的举动已经触犯了法律,“我只想取钱,哪知道这是犯法?”派出所里,沙某追悔莫及。经银行工作人员核算,沙某损坏的ATM的维修价格约需几万元。

目前,此案正在进一步审理之中。

泰州高港加速建设离岸孵化基地

11月14日止15日,泰州高港高新区主动与国内知名高校、高端孵化器开展对接工作,分别与清华启迪控股公司、品牌梦工场、河海大学、南京理工大学签订离岸孵化合作协议,并举行了揭牌仪式。

此次挂牌的离岸孵化器将着重在电子信息、健康食品、家具装饰材料、汽车零部件(通用

动力)等园区主导产业领域引进培育高科技的孵化项目或产业化项目。截至目前,高港高新区共签订离岸孵化协议7份,挂牌5家。据了解,下一步,高港高新区将以更高标准、更快节奏加速推进离岸孵化工作,力争年底前再与6家高校院所共建孵化基地。

刘治 尹有文

金店女店长偷卖金器,半年捞17万

今年29岁的女子胡某是扬州高邮人,中专毕业的她从2014年11月起担任高邮某金店的店长。

在店里,顾客“以旧换新”之后,会把旧的黄金首饰交给店里。这些金器一般由店长负责保管。从2015年5月起的半年内,她利用职务上的便利,多次将回收的“旧料”金器、滞销金器销售给他人,累计超过

600多克,非法获利174863元。

后来胡某岗位调动,老板在交接期间发现蹊跷,随即报警将胡某抓获。2015年12月12日,胡某因涉嫌职务侵占罪,被高邮市公安局刑拘。胡某归案后如实供述主要犯罪事实,并退出赃款赃物。高邮法院经审理后最终判决:被告人胡某犯职务侵占罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年。 管鑫 臧晓松

黑心商制作“铝包子”获刑6个月

近日,兴化市人民检察院受理了一批生产、销售添加含铝泡打粉制作不符合安全标准食品的案件,黑心商人均获实刑。

许某某经营了一家小吃店,早上卖卖包子,生意很红火,但兴化市市场监督管理局对包子进行抽样检查时发现,

铝残留量为1049mg/kg,远超食品安全国家标准食品添加剂使用的相关标准。

11月9日,许某某因触犯刑法,构成生产、销售不符合安全标准的食品罪,被依法向法院提起公诉,法院最终判决许某某有期徒刑6个月,并处罚金人民币6000元。 苏莉 邹楚楚 尹有文

为逼男友戒酒,让他写“借条” 分手后,这个女子真上法庭讨“债”了

16日,扬州市江都区人民法院召开民间借贷案件审理工作新闻发布会,并发布了一起典型案例。江都女子刘某2013年2月与男子孙某相识。在同居期间,孙某向刘出具借条一张,称:“今借到刘人民币拾万元整,归还日期2014年12月20日。”后孙某又于2013年12月向刘出具借条一张,载明:“今借到刘人民币

拾万元整,归还日期2014年11月底。”两张借条均未注明具体借款日期。

原来,双方同居期间,孙某经常酗酒,刘某为惩罚孙某并劝其戒酒,要求孙某出具借条,孙某以为双方会长期共同生活,就打下借条。后因感情破裂,刘某持借条起诉到江都法院,要求孙某立即偿还欠款20万元。

本案的争议焦点为刘是否向孙交付20万元款项。庭审中,刘某称款项系现金交付。但经查明,刘年收入约2万余元,平时积蓄不多。刘某无法证明款项的来源及交付的事实,也不能作出合理的说明。故法院对刘要求孙返还20万元借款的诉讼请求,由于查明借款未实际发生,法律不予保护,因此不予支持。 胡杏 韩秋

点赞!

扬州工职院迎38周年校庆

校友设基金奖助学弟学妹

11月18日是扬州工业职业技术学院建校38周年校庆日,近百名校友从全国各地回到母校,共叙母校情怀。

徐华 纪丽娅 谢金之 王丽萌 臧晓松

现代快报记者了解到,建筑工程学院1996级的工民建专业校友吴复明、吴刚宏专程赶回母校,以班级的名义设立奖励基金,以此来感谢母校的培养、奉献爱心。吴复明此前一直资助孤儿。

电气与信息工程学院1992

电气班校友陈飞,2008年注册成立了扬州瑞丰化工有限公司,开始从事农药化工及相关中间体的加工和销售,目前公司年销售额过亿元,此次他也特地赶来。

2003届校友谈云云,是装饰与艺术学院学生,现在是扬州大墅尚品幸福空间的主任设计师,

“这里留下了我青春年少的时光,这里的一草一木仿佛那么熟悉也仿佛都换了新装。”

校友们纷纷祝福母校再创辉煌并表示今后将继续关注学校和学院的发展,装艺学院领导和老师们也代表学校,诚邀校友常回母校看看。

酒店被查封还出租,法院强制清场

17日上午9点,扬州中院、邗江法院联合执行一次强制清场行动。

扬州中院和邗江法院受理了多件被执行人为刘某、朱某的执行案件。帝翔大酒店分别登记在刘某、朱某名下,建筑面积6100平方米,楼顶违建2000多平米。房地产抵押权人为江苏银行扬州分行、扬州农商行。

房产查封期间,被执行人刘某擅自将房产租给他人,法

院多次派员制止施工队装潢,并对抗拒执行的刘某于11月7日采取司法拘留措施。朱某此前因信用卡诈骗被邗江法院判刑,现在服刑期间。

本次强制清场目的,是将刘某雇佣的看场人员驱离;强制装潢施工人员撤场;对房产进行宣传张贴查封公告、封条;根据民事诉讼法解释492条规定,将房产交付相关银行管理,由银行与刘某办理交接手续。

黄燕 沈兆明 潘玉明 臧晓松